Câmara Municipal de Carmo da Mata



MOÇÃO 002/2025

A Câmara Municipal de Carmo da Mata, através dos Vereadores que abaixo assinam, no uso da função legislativa e do inciso VIII do parágrafo único do art. 115 do Regimento Interno desta Câmara, requerem à Mesa Diretora, ouvido o Plenário e cumprida as formalidades regimentais, a encaminhar "MOÇÃO DE APLAUSOS" ao Sr. Manoel Rocha Pedrosa, em reconhecimento ao seu trabalho dedicado e exemplar ao longo de mais de 20 anos de serviço prestados nesta Casa e mais de 40 anos prestados ao município de Carmo da Mata.

Manoel iniciou sua trajetória no município de Carmo da Mata em 1983 como contador da Prefeitura, lá desempenhou suas funções com tanta presteza e eficiência que foi, posteriormente, contratado no ano de 2001, para prestar serviços neste Legislativo. Em sua jornada aqui nesta casa, demonstrou dedicação e responsabilidade ímpares, contribuindo significativamente para o bom funcionamento da Câmara Municipal.

Sua experiência e conhecimento foram fundamentais para o desenvolvimento das atividades contábeis e financeiras da instituição. É digno de nota que Manoel Rocha Pedrosa trabalhou até os 78 anos de idade, se desligando desta Casa em janeiro de 2024, após uma longa e dedicada carreira no serviço público que ultrapassou quatro décadas.

Demonstrou um compromisso inabalável com o serviço público e uma paixão pelo trabalho que desempenhava, o que é um exemplo inspirador para todos os servidores públicos. Sua dedicação e profissionalismo são um modelo a ser seguido, e sua contribuição para a instituição será sempre lembrada e valorizada. Manoel Rocha Pedrosa foi um servidor público exemplar, que sempre buscou melhorar os processos e procedimentos da instituição, contribuindo para a modernização e eficiência da Câmara Municipal.

Seu desligamento da instituição foi um momento de reflexão e gratidão, pois sua presença e contribuição serão sempre lembradas e sentidas. Por isso, os vereadores desta Câmara Municipal manifestam seus sinceros aplausos e agradecimentos a Manoel Rocha Pedrosa por



Câmara Municipal de Carmo da Mata

sua contribuição valiosa e duradoura para a instituição. Desejamos a ele saúde, felicidade e sucesso em sua vida pessoal, e que ele possa desfrutar de um merecido descanso após uma vida de trabalho dedicada ao serviço público.

Carmo c	da Mata, 25 de agosto	o de 2025.
Antônio Claret Pereira	_	Anderson Fabrício Teodoro
Willian Antônio de Oliveira		Priscila Piassi Borges
Guto do Esporte		Leo Cruz
Dunga do Riacho		Silvana Barreto
	Eduardo Piassi	